

ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ

"ТОНИРОВКА"

В летний период на территории Кошкинского района на регулярной основе будут проводиться оперативно-профилактические мероприятия, направленные на выявление правонарушений, связанных с управлением транспортными средствами со стеклами, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств», а также нарушений ПДД РФ водителями мототранспортных средств.

Основными целями проводимых мероприятия является стабилизация аварийности на обслуживаемой территории, предупреждение и пресечение нарушений Правил дорожного движения, связанных с управлением транспортом, светопропускание стекол которого не соответствует требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств», утвержденного решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 №877.

По-прежнему на дорогах района можно встретить транспортные средства, на которых установлены стекла, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств. В последнее время водители стали устанавливать на передние боковые стекла автомобилей шторы, съёмные пленки и прочие предметы, ограничивающие видимость. Подобные действия также нарушают законодательство и влекут за собой наложение штрафа и изъятие данных предметов.

Госавтоинспекция напоминает, что несоответствие светопропускаемости стекол транспортных средств нормам действующего законодательства является грубым нарушением ПДД РФ и влечет за собой административную ответственность по ч. 3¹ ст. 12.5 КоАП РФ «Управление транспортным средством, на котором установлены стёкла (в том числе, покрытые прозрачными цветными пленками), светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности

колесных транспортных средств» (административный штраф в размере 500 рублей). После вынесения постановления по делу об административном правонарушении за нарушение правил эксплуатации транспортного средства, инспектор выносит требование в письменном виде об устранении нарушения (удаления плёночного покрытия) с указанием срока исполнения требования. Требование вносится в базы ГИБДД, и при повторном выявлении этого же нарушения, водитель привлекается к ответственности за неисполнение законного требования сотрудника полиции по ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ. Рассмотрение материалов по данной статье входит в компетенцию мировых судей. На граждан могут наложить административный штраф от 2 до 4 тыс. рублей, либо административный арест до 15 суток или применить обязательные работы на срок от 40 до 120 часов.

Уважаемые водители, не полагайтесь остаться незамеченными в транспортном потоке за тёмными стёклами. Выявление данного вида нарушений находится на особом контроле Госавтоинспекции, так как зачастую является сопутствующим условием совершения ДТП.